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選んだ理由：わりかし簡単に見つけられそう。

お金の話なので個人的に気になったから。

【自分の選んだテーマ】



§貫（かん）は、尺貫法における質量の単位、また江
戸時代以前の通貨の単位である。

§質量単位の方を貫目（かんめ）、通貨単位の方を貫
文（かんもん）と区別する場合もある。

§1貫文 = 2石（戦国武将の領地を、石高制になるまで
は銭による貫高制で表すことがあった）



§１貫文＝２石

§１石＝米１５０kg

§米１０kgを５０００円とすると

１石＝１５０kg÷１０kg＝１５１５×¥５０００＝¥７５０００なので

§２石＝¥１５００００＝１貫文

§６００貫文＝１５００００×６００＝９０,０００,０００（約９千万
円）



§日本円でいうと

約９千万円
新車のフォード F150 
ラプター(1049万円)を
８台買っても約600万円
お釣りがくる、、、



§自分は歴史が苦手であまり勉強してこなかったが、この検索
課題を通して少しだけ興味を持つことができた。

§織田信長は戦での情報ひとつの報酬に想像以上の額を与えて
いて、武将の持つ富の豊かさをわかりやすく実感することが
できた。

§最初は簡単そうに見えたが、なかなかわかりやすい資料が出
てこなくて調べ物の時間をかける大切さを知った。



§ 【貫文とは】

https://ja.wikipedia.org/wiki/貫

§ 【貫文における日本円での価値換算】

https://sengokumiman.com/kokudaka.html

§ 【６００貫文日本円換算結果】

https://www.calwing.com/sales/newcatalog/ford/raptor/

画像： http://www.ford-niigata.co.jp/car/f-150/raptor.html

https://www.calwing.com/sales/newcatalog/ford/raptor/

